

Algemene informatie

Aanbesteding: EUROPESE AANBESTEDING WGA ERD
Aanbestedende Dienst: Sophia Scholen, Stichting voor Basisonderwijs in de Duin- en Bollenstreek
Referentie: 1050265
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr.
1

Onderwerp:
Afwijkingen in de planning

Vraag:
Wij zien verschillen tussen de planning zoals opgenomen in het bestek en de planning zoals gepubliceerd op TenderNed.

Het gaat om de uiterste datum indienen vragen 10-08-2026; bestek 12:00 en TenderNed 16:00.
Uiterste datum indienen inschrijvingen; bestek 10-09-2026 en TenderNed 07-09-2026.
Definitieve gunning; bestek 20-11-2026 en TenderNed 23-11-2026.

Wilt u bevestigen welke data en tijdstippen voor deze aanbesteding als leidend moeten worden beschouwd?

Antwoord:
TenderNed is leidend

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
12 aug 2026

Percelen:
P1 EUROPESE AANBESTEDING WGA ERD

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Contractvarianten

Vraag:
Begrijpen wij correct dat opdrachtgever twee premiestellingen wenst te ontvangen:
- een contractduur van 1 jaar met premievaste periode van 1 jaar;
- een contractduur van 3 jaar, waarbij tevens een eventuele verlengingsmogelijkheid van drie maal één jaar kan worden aangeboden?

Of wenst opdrachtgever dat beide contractvarianten een verlengingsoptie van drie maal één jaar

bevatten?

Antwoord:

Beide contractvarianten graag met een verlengingsoptie van drie maal één jaar

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

14 aug 2026

Percelen:

P1 EUROPESE AANBESTEDING WGA ERD

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Beoordelingsmethodiek/ gunningstabel (paragraaf 7.4)

Vraag:

In de gunningstabel op pagina 17 zijn voor het onderdeel Ervaringstarief 140 punten opgenomen. In paragraaf 7.4 ontbreekt echter de beoordelingsmethodiek. Kunt u per onderdeel aangeven op welke wijze de punten worden toegekend?

Antwoord:

De punten worden toegekend zoals in de tabel staat aangegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

14 aug 2026

Percelen:

P1 EUROPESE AANBESTEDING WGA ERD

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlagen als Word-bestand

Vraag:

Hallo,

is het mogelijk om de bijlagen vanuit het bestek (bv. Eisen en Wensen) ook als Word-bestand te ontvangen?

Alvast bedankt.

Antwoord:

Ik zal de bijlagen opslaan onder de aanbestedingsdocumenten

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 aug 2026

Percelen:

P1 EUROPESE AANBESTEDING WGA ERD